

“把什么带回美国?”

——美国政商人士“进博会”内外的声音

“进博会”特别报道

新华社上海11月7日电 “把什么带回美国?”这是斯科特·威廉姆斯6日在上海参加首届中国国际进口博览会法律论坛时,向自己的同胞提出的一个设问。

威廉姆斯是上海本曼德商务咨询有限公司的首席执行官,也是一家非营利性机构“投资美国委员会”的会长。他说:“首届中国国际进口博览会举办的6天时间,不仅对中国,对包括美国在内的其他国家和地区而言,都是非常重要的。进博会不仅反映了今天中国的蓬勃

发展,也预示着中国明天在世界经济体系中独一无二的地位。”

“我们参展首届进博会,就要把今天中国的真实情况带回去,让更多的美国企业对中国有一个更加准确的判断。”威廉姆斯说。

基于在上海6年的生活经历以及在首届进博会上两天的见闻,威廉姆斯作出了两个判断:一是今年以来的中美贸易摩擦虽然带来很多困扰和担心,但美中经贸合作的黄金期并未过去,中美关系前景仍值得期待;二是随着中国打开进口大门,将进一步激发全球企业兴奋度,中国市场对包括美国企业在内的外资企业的战略意义将进一步提升。

“中国经济积极活跃,市场更趋开放公平,中国未来仍有潜力,值得美国企业大显身手。这就是我想从首届进博会上带回美国并想对美国企业说的信息。”威廉姆斯

说。

威廉姆斯以自身目前正在帮助美国企业在华拓展的两个实例,强调了中国经济科技不同以往的发展水平以及美中两国企业通过合作实现互惠互利的巨大空间:一是将人工智能技术引入货运卡车、挖掘机等重型车辆和设备,提升中美两国相关制造业水平,更好满足未来社会减少人工投入、提高产出效率的目标;二是在中国建设不同于迪士尼的新主题公园,可能会以“未来”为主题,模拟火星居住场景以及外太空环境,以此充分发掘中美两国在数字经济时代的资源优势,激发人们新的想象和创造力。

“据我了解,虽然首届进博会有180多家美国企业参展,但更多的美国企业在为行动迟缓、错失良机而后悔。着眼未来,美国公司的确不能落在别人后面。”威廉姆斯

他坦言,在美国,的确有一部

我省进口药品器械采购专场意向成交83亿元

交易额位居全省交易团前列

列。

本次签约活动分进口药品、进口医用耗材、进口医疗设备三个环节。阿斯利康、赛诺菲等进口药品供应商,强生、美敦力等进口医用耗材供应商,GE、西门子、飞利浦等进口影像设备供应商分别与我省药械

采购中心(代表用户)、12家省级医院和迪安诊断、美年大健康、艾博健康、通策集团等4家健康服务企业签订了采购意向书,合计意向成交额83亿元人民币。

本场活动是我省参与“进博会”的24场对接和推介活动之一。

省卫健委积极承接“进博会”的集聚效益和溢出效应,精准对接供应方和采购方,遴选了部分进口药品耗材、医疗器械的供应商,举办专场采购活动。活动得到了进口医药企业的积极响应和热情参与。丹纳赫、阿斯利康、美敦力等外企

分人对中国持负面态度。究其原因,是没有真正了解中国,对中国的许多印象来自道听途说或者一些媒体带有偏见或概念式的报道。

“普通人之间如果只靠发信息和邮件,是不可能真正了解的,甚至会产生冲突。解决矛盾的途径,只能是坐下来沟通,面对面好好聊聊,让彼此相见、相识。”斯奈德说。

从2011年至2017年,中国企业对密歇根州的直接投资达12.1亿美元,其中超过四成投向密歇根州具有优势的汽车零部件及相关设备制造领域。迄今为止,落户密歇根州的中国企业已有300多家,创造的相关就业人数在美国各州排名第三。

“密歇根州近年来与中国的交往说明,中美相互合作应成为常识被遵守。只有如此,中美才能应对共同的挑战。”斯奈德说。

130名“外卖小哥”变身消防宣传员



近日,台州市椒江区首届“外卖小哥”消防安全知识培训班开课。台州市椒江区公安消防大队结合“全民参与防治火灾”浙江省119消防安全宣传月活动,为美团外卖130余名骑手送上消防安全知识,主要传授了发现火灾隐患如

通讯员何文斌、应丽丽 摄

“新玉环人”勇救落水女青年

本报讯 记者潘仙德 通讯员詹智、林红报道 近日,玉环市外来民工勇救落水女青年的事迹,在当地被传为佳话。

11月5日中午1点左右,来自湖北省英山县的张俊像往常一样,前往暂住地的玉坎河巡查河道。在途经永安煤气站附近河段时,张俊隐约看到远处河面上有一个黑点漂浮不定,时隐时现。“是不是有人落水了?”带着疑惑的他马上以最快的速度朝“黑点”奔跑过去。

仔细一看,不好!真有人落水了!不会游泳的张俊连忙一边大声呼救,一边寻找最佳救援办法。就在这时,张俊突然发现了岸边绿化带里有一根两米来长的干树枝,便迅速拿来伸向落水者。

此时,闻讯赶来的两名骑电瓶车的路人拉住张俊的左手,张俊右倾把树枝伸过去,挣扎的落水者终于抓住了树

枝,张俊等三人奋力把女子救上了岸。

张俊看到女子得救后,在安抚她的同时拨打了报警电话。等警察赶到现场,确认被救女子身体无大碍后,张俊离开了现场,继续巡视河道。被救女子随后被其家人带走。

据出警民警介绍,这名落水女子是安徽界首人,今年21岁,不慎失足跌入河里,河水近2米深。落水后,她没法游回岸边,挣扎了好半天,幸好被张俊等人及时发现后救起,否则后果不堪设想。

据了解,张俊是玉城街道外来流动党员党支部书记,同时还兼职当地河道的巡查工作。

到目前为止,还不知道两位骑电瓶车出手施救的陌生人的姓名和工作单位。听张俊说,从口音来听,他们应该也是外来务工者。

又一款“万能药”走下神坛

孕妇及过敏体质者慎用蒲地蓝

本报讯 记者张浩星报道 儿童发烧咳嗽,来一盒蒲地蓝,大人咽炎、呼吸道疾病,来一盒蒲地蓝……被誉为“万能药”的蒲地蓝几乎成为很多家庭的常备药,不仅是孩子,很多孕妇、哺乳期的妈妈出于对头孢等西药副作用的担忧,也把蒲地蓝作为消炎的首选用药。然而,根据最近国家药监

局通知,对蒲地蓝消炎制剂,孕妇和过敏体质儿童、脾胃虚寒者均需慎用。

日前,国家药监局发布《关于修订风寒透骨制剂和蒲地蓝消炎制剂处方药说明书的公告(2018年第77号)》。公告中明确指出,蒲地蓝消炎制剂对于孕妇和过敏体质者、脾胃虚寒者需要慎用。

记者走访杭城药店了解到,蒲地蓝消炎制剂对药品生产厂家,对药品说明书进行修改。例如在关于药品不良反应一栏中,明确注明,该制剂有以下不良反应:恶心、呕吐、腹胀、腹痛、腹泻、乏力、头晕等;皮疹、瘙痒等过敏反应。在禁忌一栏中注明对本品及所含成分过敏者禁用等。

据了解,目前在我省市场,江苏的济川药业集团有限公司生产

的蒲地蓝消炎口服液销量比较大。资料显示,目前,济川蒲地蓝已进入江苏、湖南、陕西、新疆、天津、辽宁等13个省份医保目录,被江苏省、河南省等多地列为流感中医药防治推荐用药,被广东省作为手足口病诊疗推荐用药列入2018年版《广东省中医药防治手足口病专家共识》。

的蒲地蓝消炎口服液销量比较大。资料显示,目前,济川蒲地蓝已进入江苏、湖南、陕西、新疆、天津、辽宁等13个省份医保目录,被江苏省、河南省等多地列为流感中医药防治推荐用药,被广东省作为手足口病诊疗推荐用药列入2018年版《广东省中医药防治手足口病专家共识》。

一首虞北围涂的赞歌

司退休员工高岳林参与了“七六丘”和“九一丘”两个围涂工程。

“七六丘”是当时最大的一个围涂工程,供电局主要负责照明。当时还未实现机械作业,供电员工只能把变压器一点一点拖到指定地点。

海边气温零下5摄氏度,脚踏在海涂上,一踏一汪水,经刺骨的寒风一吹,全都结成了薄冰。高岳林组织了一支电力宣传队,大家白天一起干活,晚上编排一些安全用电的节目,如顺口溜、歌舞、莲花落等,夜夜表演,用朗朗上口、耳熟能详的形式提醒乡亲们注意用电安全。

高岳林回忆起当年的经历,依然感慨万千:“那时的施工条件不比现在,搬运设备、拉线……所有工作全靠人力。大家一心想的就是能早日送上网,再苦再难也没人退缩,乐在其中。”

1991年,随着科技的进步,泥浆泵开始运用到围涂工程中。泥浆泵将海里的泥沙注入到编织袋中,等其成型变硬后筑成一条条长长的“布堤”,就这样一直筑到能够挡住潮水为止。但想用泥浆泵筑堤,供电是先决条件。

海涂与陆地不同,特殊的自然环境让施工变得格外费力,大

型运输机械无法进入,一切靠人,而平时陆地上应用得顺畅的工具在这里全部束手无措。要想在海上供电,首先要用大型运输汽车将石块塘渣倾倒在海水里,填出一条“水上陆路”,供电员工就沿着塘基立杆架线。他们还需要从浩荡的芦苇丛中勘测设计出一条最优的线路走向,在没过膝盖甚至胸口的潮水和淤泥中负重前行,在茫茫的大海上运输一吨多重的电线杆和变压器。

“就是用最原始的作业方式,建起最先进的电网。”回想起在海涂奋战的日子,当年的电力施工队队长陈斌说,海涂工程规模最大、任务最艰巨的莫过于2004~2010年施工的世纪丘三期围涂工程,“一个桩打下去,要么全部没入泥里,要么软绵绵使不上力。在立21~22号电杆的时候,考虑到175米的档距太大,只能在湍急的水流中加一基杆,用了半天时间才搞定。”

面对重重困难,供电员工没有退缩,发挥聪明才智一边施工一边改良,在改进技术的同时,自己动手制作工具,加快设备运输效率,提高电网建设质量。6年

间,供电员工每年都会花至少3个月的时间,驻扎在海涂,凭借智慧和勇气,新建电杆800余基、架空线路170余千米,安装变压器123台。

勇立潮头送服务

40年沧桑桑田,旧貌换新颜。曾经满是泥浆的滩涂地,如今厂房林立、马路宽畅、新城崛起,成了拥有总规划控制面积275平方千米的国家级杭州湾上虞经济技术开发区,落户企业200余家。其中,国内外上市企业15家,世界500强企业4家,综合实力在省内名列萌前茅。

栉风沐雨,砥砺前行。上虞区供电公司坚持电力先行,紧密对接园区需求,进一步优化电网结构、提升电网输送能力、增强供电可靠性,区域内已建成500千伏变电站1座、220千伏变电站1座、110千伏变电站3座、配电线

路430千米。同时,这里也成为了电网建设创新的“试验池”。今年,浙江省首个输变配一体化建设试点项目正在推进中,通过主配电网需求间的协调配合,将有效促进精准投资。上虞区供电公司发展部主任陈岳峰说:“未来,杭州湾工业园区将继续是全区电

网建设的主战场,每年电网建设投资保持在5000万元左右,约占上虞全区电网投资的四成以上。”

为实现广大园区企业客户用电更高效、更便捷,上虞区供电公司大力推广线上全天候受理、线下“一站式”办电快速响应模式。2017年,为响应政府“最多跑一次”改革,公司创新方式方法,在园区推行不动产与水电气联动过户线上办模式,加强政、企、电联系沟通,实施大客户经理制,推广“互联网+营销”,加快构建以客户为中心,高效便捷、主动精准、价值共创的现代服务体系。目前,公司已实现16项简单业务“一次都不跑”、5项复杂业务“最多跑一次”,让客户足不出户尽享优质供电服务。

改革的春风吹绿了虞北海涂,一座座高塔平地而起,一条条银线延绵不绝。40余年沧桑变迁,见证了上虞电力人的汗水、热泪、青春,凝结出一个个坚韧不拔、艰苦奋斗的感人故事。如今,新时代的供电员工将践行人民电业为人民的企业宗旨,继续在家乡挥洒热血,建设坚强电网,谱写奋进之歌。

王若洁 张陈

常山供电:主动对接地方重点项目

近日,国网常山供电公司负责人来到赛得健康小镇,详细介绍推广重点项目全程式服务举措。

赛得健康小镇位于常山和柯城的交界处,总投资近10亿元,占地面积1000余亩,项目建成后,将集中草药种植、养老院、医院、药物加工于一体,总用容量超10000千伏安。

“我们对县域内重点项目和重要客户进行了梳理,班子成员每人联系10个项目,要求在11月底之前主动上门服务并征求意见,为重点项目的稳步推进和重点企业的健康发展,发挥我们电力企业应有的作用。”常山供电公司负责人表示,当前正处于经济转型的关键时期,电力作为经济发展的晴雨表,有责任主动出击,有义务反哺社会。

近年来,为切实配合政府做好地方招商引资工作,常山供电公司主动对接重点项目,全力服务地方经济建设,当好企业发展的“电保姆”。

公司大力推广全程式服务,为重点项目配备“一对一”大客户经理,建立重大项目超常规对接机制,由公司、客户

金坚军

荣获2018年度第二批浙江省名特优食品作坊

名特优食品作坊,指以传统工艺为主,具有较高知名度,作坊环境整洁,管理规范,产品品质优良的食品小作坊或者小微食品生产企业。

嵊州市秀峰榨面厂

地址:浙江省嵊州市三界镇盛盛村

联系人:祝宜铭15258554162

嵊州市甘霖镇俞忠兴榨面厂

地址:浙江省嵊州市甘霖镇殿前村

联系人:俞忠兴13567597152

嵊州市甘霖镇初见面榨面厂

地址:浙江省嵊州市甘霖镇殿前村太子庙旁

联系人:裴笑洪15157500027

嵊州市火山食品厂

嵊州市麦康福食品厂

桐庐“双11”“电力十足”

“双11”临近,“双11”的放心“买买买”,离不开“电保姆”的全力保障,国网桐庐供电公司提早进入备战状态,以高品质、高效率服务做好贴心“电保姆”,护航“双11”。

桐庐作为全国首个“农村淘宝”全覆盖的县域,历经农村淘宝服务平台从1.0至2.0的升级蜕变,扎实走在农村电商发展的道路上。在杭新景高速桐庐入城口的海陆世贸中心,傲然挺立的“迎春智谷”是一个依托“春江渡口”系列众创平台、双创服务中心以及电商产业基地的综合性电商产业园。截至目前,园区已入驻企业200余家,主要培育跨境电商服务中心、微商创客街、海淘买手街等电商产业特色项目。

随着桐庐电商产业的快速发展,企业对电力可靠性和承载力的要求也日益提高。为此,桐庐供电公司超前谋划、主动服务,全力保障园区安全可靠供电。公司加强重点线路巡检的频次强度,排查园区及物流公司周边供电变压器、配电线路,提前消缺排患。同时,公司还结合实际,延伸服务,主动对接园区,对园区用户自有供电设备、配电房等巡视排查,提供技术指导,力争做到保供电万无一失。

刘紫婷

金华市金东区美太太橱柜商行遗失财务专用章一枚,声明作废。象山露元海洋食品厂遗失营业执照正、副本,注册号3302252601332;遗失税务登记证正、副本,税号3302257900375X;遗失公章一枚,声明作废。

张秀云遗失绍兴景亚有限公司开具的浙江增值税普通发票2张,发票代码3308154350,号码00563800(金额6000元);号码00563801(金额6000元),声明作废。

宁波市鄞州佬享餐饮服务合伙企业(普通合伙)遗失公章,编号3302120327363,声明作废。

浙江以林机械有限公司遗失中国建设银行浙江省分行行长兴李委支行的开户许可证,核准号:J3362030032901,账号330501647210000062,声明作废。

宁波吉巧贸易有限公司遗失法人章(薛灵坤),声明作废。

嘉善诚达化工作有限公司遗失公章一枚,编号3304210019347,声明作废。

肖智勇遗失宁波市第六医院住院票据,票据代码31301,号码1753127948,金额1309147元,特此声明。

丽水市水心医心医院吴丽仙遗失护士执业资格证书,证号20083300305410,声明作废。

浙江坤鸿新材料有限公司遗失BLUE ANCHOR LINE 正本三份,发票代码4359-0220-809-780,船名航次MANILA-MARIBU, V-841W,声明作废。浙江坤鸿新材料有限公司宁波市北仑大碶宇飞模具有限公司遗失开户许可证,核准号J330019450001,声明作废。

宁波宁波市鲁尊教育信息咨询有限公司遗失公章一枚,声明作废。

12月16日核发的注册号:330127600122033营业执照正、副本,12月16日核发的注册号:33010376548457X,声明作废。

杭州铭大投资咨询有限公司遗失税务登记证正本,税号:33010376548457X,声明作废。

浙江省嵊州市黄泽镇湖头村被授予2018年度“中国淘宝村”

湖头村全村580户,人口1767人,现有党员48名,区域面积2平方公里。该村历史悠久,底蕴深厚,民间文化艺术资源丰富,特别是木雕文化传承至今,已被列入非物质文化遗产,由此而建立的